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м. Київ, 01601, вул. Липська, 18/5 
телефон: (044) 277-76-29
e-mail: davidenko@court.gov.ua

Дирдіна Максима Євгеновича
адреса проживання: 

телефон: 
e-mail: 

ЗАЯВА

Я, Дирдін Максим Євгенович, виявляю намір взяти участь у конкурсі для 

відбору кандидатур на посаду судді Конституційного Суду України, 

оголошеному рішенням Ради суддів України 09 грудня 2024 року №41 та 

обійняти посаду судді Конституційного Суду України, що призначається з'їздом 

суддів України.

У зв'язку з цим, керуючись статтею 105 Закону України «Про 

Конституційний Суд України», подаю такі документи:

1) автобіографію, на 3 арк.;

2) мотиваційний лист кандидата на посаду судді Конституційного Суду 

України, на 2 арк.;

3) копію документа, що посвідчує особу та підтверджує громадянство 

України, на 3 арк.,

4) копія довідки про присвоєння ідентифікаційного номера, на 1 арк.;

5) копію трудової книжки, на 4 арк.;

6) копію декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави 

або місцевого самоврядування, на 18 арк.,

7) посилання на відповідну сторінку Єдиного державного реєстру 

декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого 

самоврядування, на 1 арк.,
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8) копію диплома про вищу юридичну освіту (з додатками), здобуту в 

Україні, на 3 арк.,

8) копію документів про науковий ступінь на 2 арк.,

9) копію документів про вчене звання на 2 арк.,

10) копію Державного сертифікату про рівень володіння державною мовою 

на 1 арк.,

11) письмова згода на обробку персональних даних та оприлюднення копій 

документів на 1 арк.,

12) заява про проведення перевірки, передбаченої Законом України «Про 

очищення влади», на 1 арк.,

13) письмова згода на проведення спеціальної перевірки відповідно до 

Закону України «Про запобігання корупції», на 1 арк.,

14) медична довідка про стан здоров'я за формою №100-2/о, на 1 арк.,

15) копія тимчасового посвідчення офіцера запасу, на 1 арк.,

16) військово-обліковий документ «Резерв+», на 1 арк.,

17) витяг з інформаційно-аналітичного системи «Облік відомостей про 

притягнення особи до кримінальної відповідальності та наявності судимості», на

««z^2 » грудня 2024 рок Дирдін Максим Євгенович



Автобіографія 

   

       

кандидата на посаду судді Конституційного Суду України 
Дирдіна Максима Євгеновича

Я, Дирдін Максим Євгенович, народився році у м. 

Первомайськ Миколаївської області, громадянин України. Іншого 

громадянства, крім громадянства України, не маю. Документів на отримання 

іноземного громадянства чи право на постійне проживання на території 

іноземної держави не подавав.

Освіта: вища.

2000-2005 р. - Національна академія державної податкової служби 

України, отримав повну вищу освіту за спеціальністю „Правознавство” та 

здобув кваліфікацію юриста (диплом  №  від 3 червня 2005).

Наукова діяльність:

З листопада 2006 р. по листопад 2010 року аспірант Національного 

університету державної податкової служби України (заочне відділення).

20 жовтня 2010 року захист кандидатської дисертації на здобуття 

наукового ступеня кандидата юридичних наук. Тема дисертації «Повторність у 

слідчій діяльності».

У березні 2011 року присуджено науковий ступінь кандидата юридичних 

наук зі спеціальності кримінальний процес та криміналістика; судова 

експертиза; оперативно-розшукова діяльність (диплом кандидата наук 

№ від ЗО березня 2011 року).

В січні 2013 року присвоєно вчене звання «Доцент» (Атестат доцента 

№  від 25 січня 2013 року).

Автор та співавтор більше 30 наукових праць.

Трудова діяльність:
Червень - серпень 1999 року - слюсар 2-го розряду АТЗТ «Санта 

Україна» на період літніх канікул.
Червень 2000 року - слюсар 3 розряду АТЗТ «Санта Україна».



Червень - вересень 2005 року - інженер з програмного забезпечення 

швейного обладнання АТЗТ «Санта Україна».

Вересень - жовтень 2005 року — помічник-консультант народного 

депутата України Кураса І.Ф. на час його депутатських повноважень з 

поширенням дії Закону України «Про державну службу»

Січень - серпень 2006 року - провідний, головний юрисконсульт в ДАК 

„Хліб України”.

Вересень 2006 року - листопад 2016 року фахівець І-категорії, асистент, 

старший викладач, доцент кафедри кримінального процесу та криміналістики 

Університету державної фіскальної служби України.

Грудень 2016 року - серпень 2019 року - Головний радник Генерального 

директора ПрАТ «Санта Україна» (юридична практика).

З серпня 2019 року та на теперішній час - народний депутат України, 

член Комітету Верховної Ради України з питань правової політики (Голова 

підкомітету з питань політичної реформи та конституційного права Комітету 

Верховної Ради України з питань правової політики з 29 серпня 2022 року).

З 13 грудня 2022 року Постановою Верховної Ради України призначений 

постійним представником Верховної Ради України у Конституційному Суді 

України.

З 2009 року по 12 серпня 2019 року практикуючий адвокат.

У 2009 році отримав Свідоцтво про право на заняття адвокатською 

діяльністю №4107/10 від 16.10.2009 року. Право на заняття адвокатською 

діяльністю зупинено згідно п.1 ч.І ст.31 Закону України «Про адвокатуру та 

адвокатську діяльність» з 12.08.2019 на підставі заяви від 12.08.2019 року.

15 вересня 2005 року присвоєно сьомий ранг державного службовця.

Загальний трудовий стаж складає 19 років та 5 місяців.

Стаж в галузі права складає більше 15 років.

Допуску до державної таємниці не маю та не отримував.

Військовозобов’язаний, перебуваю на обліку.



Державні нагороди: почесне звання «Заслужений юрист України» (Указ 

 

                        

                      

Президента України №526/2021 від 08 жовтня 2021 року).

Сімейний стан: одружений.

Дружина - Дирдіна Ірина Володимирівна, р.н.

Син - , р.н.

Син -  р.н.

Член політичної партії «Слуга народу».

До кримінальної відповідальності не притягувався.

» грудня 2024 року Дирдін Максим Євгенович



Мотиваційний лист

кандидата на посаду судді Конституційного Суду України

Дирдіна Максима Євгеновича

У вступній частині свого мотиваційного листа, я хочу в першу чергу 
звернути увагу на те, яку відповідь слід очікувати, коли проста, звичайна людина, 
яка не розуміє юридичні тонкощі запитає, «а що собою представляє 
Конституційний Суд України»!?

Відповідаючи на дане питання, я ствердно можу сказати, що 
Конституційний Суд України - це судді Конституційного Суду України, при 
цьому судді Конституційного Суду України - це громадяни України, а 
громадяни України - це українське суспільство!

Свій мотиваційний лист я розпочав в такому контексті, тому що 
Конституція України була прийнята на п’ятий рік після проголошення 
Незалежності України. Україна була останньою країною, з усіх колишніх країн, 
які входили до СРСР, яка прийняла Конституцію. І це, на мій погляд, не 
випадково. Якщо врахувати історію подій, які вирували в той час в Україні, 
опираючись на спогади тих політиків, які брали безпосередню участь у 
підготовці, обговоренні, дискусії та прийнятті Конституції України, то можна 
сказати, що це був документ компромісу, який був прийнятий того часу, в тих 
умов і за участю тих політиків. Є багато цікавих історичних подій та спогадів 
тогочасних політиків у відкритих джерелах, які розповідають свою версію та 
історію прийняття Конституції України. Безпосередню інформацію, виступи 
депутатів, їх обґрунтування, заперечення позицій своїх опонентів, обговорення, 
пошук компромісів, можна знайти у стенограмі пленарного засідання Верховної 
Ради України під час прийняття Конституції України.

На мій погляд, Конституція України має бути «живим документом». Його 
направленість або векторність визначає українське суспільство через єдиний 
законодавчий орган - Верховна Рада України. Ті або інші компромісні норми, які 
були закладені або вилучені із тексту самої Конституції України, перенесені з 
тексту Конституції до Перехідних положень Конституції, вказують на те, що 
п’ять років Україна була у внутрішніх пошуках компромісів. Відповідний 
компроміс був знайдений 28 червня 1996 року о 9 годині 20 хвилин у стінах 
Верховної Ради України.

Моя мотивація брати участь у конкурсі на посаду судді Конституційного 
Суду України обумовлена суспільними обставинами сьогодення.

Після мого навчання у вищому навчальному закладі освіти, минуло майже 
двадцять років. Юридична робота, навчання в аспірантурі, викладання в 
університеті, адвокатська та юридична практика, парламентська та законодавча 
робота дає підстави проаналізувати та зрозуміти, як відбувається розробка, 
обговорення, дискусії, переконання, необхідність, компроміс та, як результат,



 

прийняття законів України, а також реалізація цього закону на практиці. Такий 

               

  

юридичний досвід набувається під час практичної та наукової юридичної 
діяльності. Далі свій юридичний досвід можна використовувати як у 
законодавчій, так і в правозастосовній діяльності.

Спостерігаючи за законотворчим процесом зі сторони, може здаватися, що 
він проходить невірно, на деякі моменти не звернули уваги або вони були 
втрачені чи не відображені у законодавчому акті, а також не зрозуміло чому 
законодавець дійшов саме до такого прийняття документа, що було причиною 
або необхідністю. Або навпаки, все добре і максимально законодавець все 
врахував. Все це говорить про те, що Верховна Рада України - це політико- 
правовий орган. Це єдиний законодавчий орган в Україні, де йде пошук 
компромісів з конкретного складного політико-правового питання, в конкретний 
час, в конкретному місці. І на ці всі компроміси впливає суспільство, обставини 
сьогодення, внутрішні та зовнішні чинники.

Тому, для врегулювання вищезазначених відносин і направлена діяльність 
Конституційного Суду України, який забезпечує верховенство Конституції 
України, вирішує питання про відповідність Конституції України законів 
України та у передбачених Конституцією України випадках інших актів, 
здійснює офіційне тлумачення Конституції України, а також інші повноваження 
відповідно до Конституції України.

Здійснюючи повноваження постійного представника Верховної Ради 
України у Конституційному Суді України, представляючи парламент, я 
намагаюся донести суддям Конституційного Суду України в яких умовах, у 
зв’язку з чим та з якою метою були прийняті закони або поправки до законів, 
правові норми, які є предметом конституційного контролю. Беручи 
безпосередню участь в роботі Конституційного Суду України та маючи досвід у 
законотворчій діяльності, я розумію процес, який спрямований на конституційне 
реагування.

Враховуючи мої практичні та наукові знання, а також маючи законотворчий 
та життєвий досвід, вважає, що я можу претендувати на посаду судді 
Конституційного Суду України в умовах сьогодення, коли дотримання положень 
Конституції України є найвищою цінністю демократичного суспільства. Знання 
і досвіт, які я отримав за своє свідоме життя, говорять про те, що дотримання 
Конституції України, а також розуміння необхідності прийняття законодавчих 
змін після 24 лютого 2022 року - це є прагнення свідомого українського 
суспільства до встановлення демократичних цінностей та їхдотримання в 
Україні. 

» грудня 2024 року 
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ВІДОМОСТІ ПРО НАГОРОДЖЕННЯ

     

рікмісяцьчисло

країни

Дата заполнения «

орденами і медалями, 
почесних звань

Відомості про нагородження 
присвоєння

Постанова Кабінету Міністрів України 
від 27.04. 93 № ЗОЇ

(Виписка)

За по іушевдгя п 
ня, обліку, зберіг! 
посадові особи 
передб gergg; 
відповідальність.z
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трудовьіх книжек

ЗГІДНО з
Управління кй

ПРО ТРУДОВІ КНИЖКИ ПРАЦІВНИКІВ

1. ...Трудові книжки раніше встановленого 
зразка обміну не підлягають.

2. При влаштуванні на роботу працівники 
зобов'язані подавати трудову книжку, 
оформлену в установленому порядку.

Без трудової книжки приймаються на роботу 
тільки ті особи, які працевлаштовуються 
вперше.

3. Трудові книжки зберігаються на підприєм
ствах, в установах і організаціях як документи 
суворої звітності, а при звільненні працівника 
трудова книжка видається йому під розписку в 
журналі обліку.

4. Відповідальність за організацію ведення, 
обліку, зберігання і видачу трудових книжок 
покладається на керівника підприємства, уста
нови, організації._______ .

На підставі чого 
внесено запис 

(документ, його 
дата і номер)
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Ради суддів України

       

               
             

   

м. Київ, 01601, вул. Липська, 18/5 
телефон: (044) 277-76-29
e-mail: davidenko@court.gov.ua

Дирдіна Максима Євгеновича
адреса проживання: Київська область, 

, селище 
, вул.

телефон: 
e-mail:

ЗАЯВА

Я, Дирдін Максим Євгенович, виявив намір взяти участь у конкурсі для 

відбору кандидатур на посаду судді Конституційного Суду України, 

оголошеному рішенням Ради суддів України 09 грудня 2024 року №41 та 

обійняти посаду судді Конституційного Суду України, що призначається з'їздом 

суддів України.

Відповідно до статті 105 Закону України «Про Конституційний Суд 

України» 07.01.2025 мною були подані документи до Ради суддів України, 

зокрема, була подана декларація особи, уповноваженої на виконання функцій 

держави або місцевого самоврядування за 2023 рік.

Прошу долучити до раніше поданих матеріалів декларацію особи, 

уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування за 

2024 рік та посилання на відповідну сторінку Єдиного державного реєстру 

декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого

самоврядування.

mailto:davidenko@court.gov.ua


Дата та час подання: 28.01.2025 22:17

Тип документа: Декларація

1. Вид декларації та звітний період

Щорічна
особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування (охоплює попередній рік) 
2024

Чи продовжуєте Ви виконувати функції держави або органу місцевого самоврядування?
Так

2.1. Інформація про суб'єкта декларування

Прізвище: ДИРДІН

Ім'я: МАКСИМ

По батькові (за наявності): ЄВГЕНОВИЧ

Реєстраційний номер облікової картки платника податків (за наявності): [Конфіденційна інформація]

Реквізити паспорта громадянина України: [Конфіденційна інформація]

Унікальний номер запису в Єдиному державному демографічному реєстрі: [Конфіденційна інформація]

Дата народження: [Конфіденційна інформація]

Зареєстроване місце проживання

Країна: Україна

Поштовий індекс: [Конфіденційна інформація]

Автономна Республіка Крим/область/місто зі спеціальним статусом: Київська

Район в області та Автономній Республіці Крим: Бучанський

Територіальна громада: Коцюбинська

Тип населеного пункту: Селище міського типу

Населений пункт: Коцюбинське

Район у місті: [Конфіденційна інформація]

Тип: [Конфіденційна інформація]

Назва: [Конфіденційна інформація]

Номер будинку: [Конфіденційна інформація]

Номер корпусу/секції/блоку: [Конфіденційна інформація]

Номер квартири/кімнати: [Конфіденційна інформація]

Місце фактичного проживання або поштова адреса, на яку Національне агентство з питань запобігання корупції може надсилати кореспонденцію суб’єкту декларування:

Тип адреси:

Країна:

Поштовий індекс:

Автономна Республіка Крим/область/місто зі спеціальним статусом:

Район в області та Автономній Республіці Крим:

Територіальна громада:

Тип населеного пункту:

Населений пункт'

Район у місті:

Тип:

Назва:

Номер будинку:

Номер корпусу/секції/блоку:

Номер квартири/кімнати:

це адреса місця фактичного проживання

Україна

[Конфіденційна інформація]

Київська

Бучанський

Борщагівська

Село

Петропавлівська Борщагівка

[Конфіденційна інформація]

[Конфіденційна інформація]

[Конфіденційна інформація]

[Конфіденційна інформація]

[Конфіденційна інформація]

[Конфіденційна інформація]



Ідентифікація за межами України

Відсутнє громадянство (підданство) іноземної держави, а також документи, які дають
Так 

право на постійне проживання на території іноземної держави

№ ПРІЗВИЩЕ, ІМ’Я, ПО БАТЬКОВІ ДЛЯ ІДЕНТИФІКАЦІЇ ЗА МЕЖАМИ УКРАЇНИ ДОКУМЕНТ, ЩО ПОСВІДЧУЄ ОСОБУ

Прізвище (відповідно до документа, що посвідчує особу): DYRDIN 
, , , . . . _ , Країна, в якій видано документ: Україна
їм я (відповідно до документа, що посвідчує особу): MAKSYM 

' _ . , . , ,, ’ Тип документа, що посвідчує особу: Дипломатичний паспорт УкраїниПо батькові (відповідно до документа, що посвідчує особу) (за наявності): Не 
застосовується Реквізити документа, що посвідчує особу: [Конфіденційна інформація]

Прізвище (відповідно до документа, що посвідчує особу): DYRDIN Країна, в якій видано документ: Україна
Ім’я (відповідно до документа, що посвідчує особу): MAKSYM Тип документа, що посвідчує особу: Паспорт громадянина України для виїзду за кордон
По батькові (відповідно до документа, що посвідчує особу) (за наявності): Не Реквізити документа, що посвідчує особу [Конфіденційна інформація]

застосовується ] Ідентифікаційний номер (за наявності): [Конфіденційна інформація]

Місце роботи:

Місце роботи або проходження служби (або місце майбутньої роботи чи проходження служби для кандидатів):
УПРАВЛІННЯ СПРАВАМИ АПАРАТУ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ

Займана посада (або посада, на яку претендуєте як кандидат):
Народний депутат України, Голова підкомітету Комітету з питань правової політики

Категорія посади (заповніть, якщо це вас стосується):

Тип посади: Політична посада

Категорія посади: [Не застосовується]

Чи належите Ви до службових осіб, які займають відповідальне та особливо відповідальне становище, відповідно до Закону України «Про запобігання корупції»?

Народний депутат України

Чи належить Ваша посада до посад, пов'язаних з високим рівнем корупційних ризиків, згідно з переліком, затвердженим Національним агентством з питань запобігання корупції?

Ні

Чи належите Ви до національних публічних діячів відповідно до Закону України “Про запобігання та протидію легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та 
фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення"?

Народні депутати України

2.2. Інформація про членів сім'ї суб'єкта декларування

ЗВ’ЯЗОК ІЗ
СУБ’ЄКТОМ 
ДЕКЛАРУВАННЯ

ПРІЗВИЩЕ, ІМ’Я, ПО 
БАТЬКОВІ (ЗА 
НАЯВНОСТІ) ДЛЯ 
ІДЕНТИФІКАЦІЇ В 
УКРАЇНІ

ГРОМАДЯНСТВО

ПРІЗВИЩЕ, ІМ’Я, ПО 
БАТЬКОВІ ДЛЯ 
ІДЕНТИФІКАЦІЇ ЗА 
МЕЖАМИ УКРАЇНИ, 
ДОКУМЕНТ. ЩО 
ПОСВІДЧУЄ ОСОБУ

ДАТА
НАРОДЖЕННЯ

РЕЄСТРАЦІЙНИЙ 
НОМЕР 
ОБЛІКОВОЇ 
КАРТКИ 
ПЛАТНИКА 
ПОДАТКІВ (ЗА 
НАЯВНОСТІ)

РЕКВІЗИТИ 
ПАСПОРТА 
ГРОМАДЯНИНА 
УКРАЇНИ І 
СВІДОЦТВО ПРО 
НАРОДЖЕННЯ

УНІКАЛЬНИЙ НОМЕР 
ЗАПИСУ В ЄДИНОМУ 
ДЕРЖАВНОМУ 
ДЕМОГРАФІЧНОМУ 
РЕЄСТРІ (ЗА 
НАЯВНОСТІ)

ЗАРЕЄСТРОВАНЕ МІСЦЕ 
ПРОЖИВАННЯ

1 і дружина

Прізвище:

Дирдіна

Ім'я: Ірина
По батькові (за 

наявності): 
Володимирівна

Україна

Прізвище 

(відповідно до 

документа, що 

посвідчує особу): 

DYRDINA

Ім’я (відповідно до 
документа, що 

посвідчує особу): 
IRYNA

По батькові 
(відповідно до 

документа, що 

посвідчує особу) 

(за наявності): Не 
застосовується 

Країна, в якій 

видано документ: 

Україна

Тип документа, що 

посвідчує особу: 
Паспорт 

громадянина 

України для виїзду 
за кордон 

Реквізити 
документа, що 

посвідчує особу: 
[Конфіденційна 

інформація] 
Ідентифікаційний 
номер (за 
наявності): 

[Конфіденційна 

інформація]

[Конфіденційна 
інформація]

[Конфіденційна 
інформація]

[Конфіденційна 
інформація]

[Конфіденційна 

інформація]

Країна: Україна 
Поштовий індекс: 

[Конфіденційна 
інформація] 

Автономна 

Республіка Крим/ 

область/місто зі 

спеціальним 
статусом: 

Київська

Район в області 

та Автономній 

Республіці Крим: 

Бучанський 

Територіальна 

громада: 

Борщагівська 
Тип населеного 
пункту: Село 

Населений пункт: 

Петропавлівська 

Борщагівка 
Район у місті: 

[Конфіденційна 

інформація] 

Тип: 

[Конфіденційна 
інформація] 

Назва: 

[Конфіденційна 

інформація] 

Номер будинку/ 
земельної 

ділянки: 

[Конфіденційна 
інформація] 

Номер корпусу/ 
секції/блоку: 
[Конфіденційна 

інформація] 
Номер квартири/ 

кімнати/гаражу: 
[Конфіденційна 
інформація]



      

      

          

      

      

      

          

      

ЗВ’ЯЗОК ІЗ 

     

     

СУБ’ЄКТОМ 
ДЕКЛАРУВАННЯ

ПРІЗВИЩЕ, ІМ’Я, ПО 
БАТЬКОВІ (ЗА 
НАЯВНОСТІ» ДЛЯ 
ІДЕНТИФІКАЦІЇ В 
УКРАЇНІ

ГРОМАДЯНСТВО

ПРІЗВИЩЕ, ІМ’Я, ПО 
БАТЬКОВІ ДЛЯ 
ІДЕНТИФІКАЦІЇ ЗА 
МЕЖАМИ УКРАЇНИ,

; ДОКУМЕНТ, ЩО 
ПОСВІДЧУЄ ОСОБУ

ДАТА
НАРОДЖЕННЯ

РЕЄСТРАЦІЙНИЙ 
НОМЕР 
ОБЛІКОВОЇ 
КАРТКИ 
ПЛАТНИКА 
ПОДАТКІВ (ЗА 

: НАЯВНОСТІ)

РЕКВІЗИТИ 
ПАСПОРТА
ГРОМАДЯНИНА
УКРАЇНИ /
СВІДОЦТВО ПРО 

і НАРОДЖЕННЯ

: УНІКАЛЬНИЙ НОМЕР 
ЗАПИСУ В ЄДИНОМУ 
ДЕРЖАВНОМУ 
ДЕМОГРАФІЧНОМУ 
РЕЄСТРІ (ЗА 
НАЯВНОСТІ)

ЗАРЕЄСТРОВАНЕ МІСЦЕ 
ПРОЖИВАННЯ

Країна: Україна

Поштовий індекс: 

[Конфіденційна 

інформація]

Прізвище 
(ВІДПОВІДНО ДО 

документа, що 

посвідчує особу): 

Ім’я (відповідно ДО 

документа, що 

посвідчує особу):

По батькові 

(відповідно до 
документа, що 

посвідчує особу)

Автономна 

Республіка Крим/ 

область/місто зі 

спеціальним 

статусом: 

Київська

Район в області 

та Автономній 

Республіці Крим: 

Бучанський 

Територіальна 

громада: 

Борщагівська 
Тип населеного 
пункту: Село 

Населений пункт: 

Петропавлівська

Прізвище:

(за наявності): Не 

застосовується 

Країна, в якій 
видано документ: 

Україна

Тип документа, що 

посвідчує особу: 

Паспорт 
громадянина 

України для виїзду 

за кордон 

Реквізити 

документа, що 
посвідчує особу: 

[Конфіденційна

2 : син
Ім'я: 

По батькові (за 
наявності): 

Україна
: [Конфіденційна 

інформація]

[Конфіденційна 

інформація]

[Конфіденційна 

: інформація]

і [Конфіденційна
1 інформація]

Борщагівка 

Район у місті: 
[Конфіденційна 

інформація] 

Тип: 

[Конфіденційна 

інформація] 

Назва: 

[Конфіденційна 

інформація] 

Номер будинку/

інформація] 

Ідентифікаційний 
номер (за 

наявності): 

[Конфіденційна 

інформація]

ділянки: 

[Конфіденційна 

інформація] 

Номер корпусу/ 
секції/блоку: 

[Конфіденційна 

інформація] 

Номер квартири/ 

кімнати/гаражу: 
[Конфіденційна 

інформація]

З І син

Прізвище:

Ім'я:

По батькові (за 
наявності): 

Україна

Прізвище 
(відповідно до 

документа, що 

посвідчує особу): 

Ім’я (відповідно до 
документа, що 

посвідчує особу): 

По батькові 

(відповідно до 
документа, що 

посвідчує особу) 

(за наявності): Не 

застосовується 

Країна, в якій 
видано документ:

Україна

Тип документа, що 

посвідчує особу: 
Паспорт 
громадянина 

України для виїзду 
за кордон 

Реквізити 
документа, що 

посвідчує особу: 

[Конфіденційна 

інформація] 

Ідентифікаційний 

номер (за 
наявності): 

[Конфіденційна 

інформація]

[Конфіденційна [Конфіденційна [Конфіденційна ■ [Конфіденційна

інформація] інформація] інформація] інформація]

Країна: Україна 

Поштовий індекс: 

[Конфіденційна 
інформація] 

Автономна

Республіка Крим/ 

область/місто зі 

спеціальним 
статусом: 

Київська

Район в області 

та Автономній 

Республіці Крим: 
Бучанський 

Територіальна 

громада: 

Коцюбинська 

Тип населеного 

пункту: Селище 

міського типу 

Населений пункт: 
Коцюбинське 

Район у місті: 

[Конфіденційна 
інформація]

Тип: 
[Конфіденційна 

інформація] 
Назва: 
[Конфіденційна 

інформація] 

Номер будинку/ 

земельної 
ділянки: 

[Конфіденційна 
інформація] 

Номер корпусу/ 
секції/блоку: 
[Конфіденційна 

інформація] 

Номер квартири/ 

кімнати/гаражу: 
[Конфіденційна 
інформація]



3. Об'єкти нерухомості

ВИД ТА ХАРАКТЕРИСТИКА ОБ’ЄКТА.
2 ДАТА НАБУТТЯ ПРАВА МІСЦЕЗНАХОДЖЕННЯ ОБ’ЄКТА

ВАРТІСТЬ НА ДАТУ НАБУТТЯ 

ПРАВА АБО ЗА ОСТАННЬОЮ 

ГРОШОВОЮ ОЦІНКОЮ, ГРИ

ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО ОСОБИ, ЯКІЙ НАЛЕЖИТЬ ОБ’ЄКТ,

І ПРАВ НА НЬОГО

Вид об'єкта: Квартира

Дата набуття права: 18.02.2006
Загальна площа (м^): 79,1

Реєстраційний номер (кадастровий номер 

для земельної ділянки): [Конфіденційна 
інформація]

Країна: Україна

Поштовий індекс: [Конфіденційна 
інформація]
Автономна Республіка Крим/область/ 
місто зі спеціальним статусом: 
Київська
Район в області та Автономній 

Республіці Крим: Бучанський 
Територіальна громада: Коцюбинська 
Тип населеного пункту: Селище 
міського типу

Населений пункт: Коцюбинське 
Район у місті: [Конфіденційна 
інформація]
Тип: [Конфіденційна інформація] 

Назва: [Конфіденційна інформація] 
Номер будинку/земельної ділянки: 
[Конфіденційна інформація] 
Номер корпусу/секції/блоку: 

[Конфіденційна інформація] 
Номер квартири/кімнати/гаражу: 
[Конфіденційна інформація]

205884

Тип вартості об’єкта: це вартість 

на дату набуття права

Власність

Відсоток, %: 100

Прізвище: ДИРДІН

Ім'я: МАКСИМ

По батькові (за наявності): ЄВГЕНОВИЧ

Інше право користування

Інший тип: Право безоплатного користування, надане членом 

сім'ї 

син

Прізвище: Дирдін

Ім'я: Єгор

По батькові (за наявності):Максимович

Вид об'єкта: Квартира

Дата набуття права: 16.10.2012
Загальна площа (м^): 76,1

Реєстраційний номер (кадастровий номер 

для земельної ділянки): [Конфіденційна 

інформація]

Вид об'єкта: Інше

Інший вид об'єкта:нежитлове приміщення

Дата набуття права: 02.12.2019
Загальна площа (м^): 66,2

Реєстраційний номер (кадастровий номер 

для земельної ділянки): [Конфіденційна 

інформація]

Вид об'єкта: Гараж
Дата набуття права: 04.04.2007

2
Загальна площа (м ): 25,4

Реєстраційний номер (кадастровий номер 

для земельної ділянки): [Конфіденційна 
інформація]

Країна: Україна

Поштовий індекс: [Конфіденційна 
інформація]

Автономна Республіка Крим/область/ 
місто зі спеціальним статусом: 
Київська
Район в області та Автономній 
Республіці Крим: Бучанський 
Територіальна громада: Коцюбинська 
Тип населеного пункту: Селище 
міського типу
Населений пункт: Коцюбинське 
Район у місті: [Конфіденційна 
інформація]
Тип: [Конфіденційна інформація] 

Назва: [Конфіденційна інформація] 
Номер будинку/земельної ділянки: 
[Конфіденційна інформація] 
Номер корпусу/секції/блоку 
[Конфіденційна інформація] 
Номер квартири/кімнати/гаражу: 

[Конфіденційна інформація]

Країна: Україна
Поштовий індекс: [Конфіденційна 
інформація]
Автономна Республіка Крим/область/ 
місто зі спеціальним статусом: 
Київська
Район в області та Автономній
Республіці Крим: Бучанський 
Територіальна громада: Борщагівська 

Тип населеного пункту: Село 
Населений пункт: Софіївська 

Борщагівка
Район у місті: [Конфіденційна 
інформація]
Тип: [Конфіденційна інформація] 
Назва: [Конфіденційна інформація] 
Номер будинку/земельної ділянки: 
[Конфіденційна інформація] 
Номер корпусу/секції/блоку: 
[Конфіденційна інформація] 
Номер квартири/кімнати/гаражу: 

[Конфіденційна інформація]

Країна: Україна
Поштовий індекс: [Конфіденційна 
інформація]
Автономна Республіка Крим/область/ 
місто зі спеціальним статусом: 
Київська
Район в області та Автономній 
Республіці Крим: Бучанський 
Територіальна громада: Коцюбинська 

Тип населеного пункту: Селище 
міського типу
Населений пункт: Коцюбинське 
Район у місті: [Конфіденційна 
інформація]
Тип: [Конфіденційна інформація] 
Назва: [Конфіденційна інформація] 
Номер будинку/земельної ділянки: 
[Конфіденційна інформація] 
Номер корпусу/секції/блоку: 
[Конфіденційна інформація] 
Номер квартири/кімнати/гаражу: 
[Конфіденційна інформація]

631087

Тип вартості об’єкта: це вартість 

на дату набуття права

Власність

Відсоток, %: 100

Прізвище: ДИРДІН

Ім'я: МАКСИМ

По батькові (за наявності): ЄВГЕНОВИЧ

[Не відомо]

[Не відомо]

Власність

дружина

Прізвище: Дирдіна

Ім'я: Ірина

По батькові (за наявності):Володимирівна

Власність

Відсоток, %: 100

Прізвище: ДИРДІН

Ім'я: МАКСИМ
По батькові (за наявності): ЄВГЕНОВИЧ



ВИД ТА ХАРАКТЕРИСТИКА ОБ’ЄКТА, 

ДАТА НАБУТТЯ ПРАВА
МІСЦЕЗНАХОДЖЕННЯ ОБ’ЄКТА

ВАРТІСТЬ НА ДАТУ НАБУТТЯ 

ПРАВА АБО ЗА ОСТАННЬОЮ 

ГРОШОВОЮ ОЦІНКОЮ, ГРН

Вид об'єкта: Житловий будинок 

Дата набуття права: 16.12.2015 
Загальна площа (м2): 137,7

Реєстраційний номер (кадастровий номер 

для земельної ділянки): [Конфіденційна 

інформація]

Країна: Україна
Поштовий індекс: [Конфіденційна 
інформація]
Автономна Республіка Крим/область/ 
місто зі спеціальним статусом: 
Київська
Район в області та Автономній 
Республіці Крим: Бучанський 
Територіальна громада: Борщагівська 
Тип населеного пункту: Село 

Населений пункт: Петропавлівська 
Борщагівка
Район у місті: [Конфіденційна 
інформація]

Тип: [Конфіденційна інформація] 
Назва: [Конфіденційна інформація] 
Номер будинку/земельної ділянки: 
[Конфіденційна інформація] 
Номер корпусу/секції/блоку. 
[Конфіденційна інформація] 
Номер квартири/кімнати/гаражу: 
[Конфіденційна інформація]

[Не відомо]

Вид об'єкта: Земельна ділянка

Дата набуття права: 07.11.2015
Загальна площа (м2): 510

Реєстраційний номер (кадастровий номер 

для земельної ділянки): [Конфіденційна 

інформація]

Країна: Україна
Поштовий індекс: [Конфіденційна 
інформація]
Автономна Республіка Крим/область/ 

місто зі спеціальним статусом: 
Київська
Район в області та Автономній 
Республіці Крим: Бучанський 
Територіальна громада: Борщагівська 
Тип населеного пункту: Село 
Населений пункт: Петропавлівська 
Борщагівка
Район у місті: [Конфіденційна 
інформація]

Тип: [Конфіденційна інформація] 
Назва: [Конфіденційна інформація] 
Номер будинку/земельної ділянки: 
[Конфіденційна інформація] 
Номер корпусу/секції/блоку: 
(Конфіденційна інформація] 
Номер квартири/кімнати/гаражу: 
[Конфіденційна інформація]

112000
Тип вартості об’єкта: це вартість 

на дату набуття права

Вид об'єкта: Земельна ділянка

Дата набуття права: 04.08.2018
Загальна площа (м2): 111

Реєстраційний номер (кадастровий номер 
для земельної ділянки): [Конфіденційна 

інформація]

Країна: Україна

Поштовий індекс: [Конфіденційна 
інформація]

Автономна Республіка Крим/область/ 
місто зі спеціальним статусом: 
Київська
Район в області та Автономній 
Республіці Крим: Бучанський 
Територіальна громада: Борщагівська 
Тип населеного пункту; Село 
Населений пункт: Петропавлівська 
Борщагівка
Район у місті: [Конфіденційна 
інформація]
Тип: [Конфіденційна інформація] 
Назва: [Конфіденційна інформація] 
Номер будинку/земельної ділянки: 
[Конфіденційна інформація] 
Номер корпусу/секції/блоку: 
[Конфіденційна інформація] 
Номер квартири/кімнати/гаражу: 
[Конфіденційна інформація]

33000
Тип вартості об’єкта: це вартість 
на дату набуття права

ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО ОСОБИ, ЯКІЙ НАЛЕЖИТЬ ОБ’ЄКТ, 

і ПРАВ НА НЬОГО

Інше право користування

Інший тип: Безоплатне право користування, надане членом 

сім'ї

Прізвище: ДИРДІН

Ім'я: МАКСИМ
По батькові (за наявності): ЄВГЕНОВИЧ

Власність

дружина

Прізвище: Дирдіна

Ім'я: Ірина

По батькові (за наявності):Володимирівна

Інше право користування

Інший тип: Безоплатне право користування, надане членом 

сім'ї 

син
Прізвище: Дирдін

Ім'я: Євген

По батькові (за наявності):Максимович

Інше право користування

Інший тип: Безоплатне право користування, надане членом 
сім'ї 

син

Прізвище: Дирдін
Ім'я: Єгор

По батькові (за наявності):Максимович

Інше право користування

Інший тип: Безоплатне право користування, надане членом 

сім'ї

Прізвище: ДИРДІН

Ім'я: МАКСИМ
По батькові (за наявності): ЄВГЕНОВИЧ

Власність

дружина

Прізвище: Дирдіна
Ім'я: Ірина

По батькові (за наявності):Володимирівна

Інше право користування

Інший тип: Безоплатне право користування, надане членом 

сім'ї 
син

Прізвище: Дирдін

Ім'я: Євген

По батькові (за наявності):Максимович

Інше право користування
Інший тип: Безоплатне право користування, надане членом 

сім'ї 

син

Прізвище: Дирдін
Ім'я: Єгор

По батькові (за наявності):Максимович

Інше право користування

Інший тип: Безоплатне право користування, надане членом 

сім'ї

Прізвище: ДИРДІН
Ім'я: МАКСИМ

По батькові (за наявності): ЄВГЕНОВИЧ

Власність

Відсоток, %: 100

дружина

Прізвище: Дирдіна

Ім'я: Ірина
По батькові (за наявності):Володимирівна

Інше право користування

Інший тип: Безоплатне право користування, надане членом 
сім'ї 

син
Прізвище: Дирдін

Ім'я: Євген
По батькові (за наявності):Максимович

Інше право користування
Інший тип: Безоплатне право користування, надане членом 

сім'ї 

син

Прізвище: Дирдін
Ім'я: Єгор

По батькові (за наявності):Максимович



ВИД ТА ХАРАКТЕРИСТИКА ОБ’ЄКТА, 

ДАТА НАБУТТЯ ПРАВА
МІСЦЕЗНАХОДЖЕННЯ ОБ’ЄКТА

ВАРТІСТЬ НА ДАТУ НАБУТТЯ 

ПРАВА АБО ЗА ОСТАННЬОЮ 

ГРОШОВОЮ ОЦІНКОЮ, ГРН

ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО ОСОБИ, ЯКІЙ НАЛЕЖИТЬ ОБ'ЄКТ, 

І ПРАВ НА НЬОГО

Вид об'єкта: Земельна ділянка

Дата набуття права: 22.12.2015
Загальна площа (м2): 2000

Реєстраційний номер (кадастровий номер 

для земельної ділянки): [Конфіденційна 
інформація]

Вид об'єкта: Земельна ділянка 

Дата набуття права: 22.12.2015
Загальна площа (м2): 2000

Реєстраційний номер (кадастровий номер 

для земельної ділянки): [Конфіденційна 

інформація]

Вид об'єкта: Земельна ділянка 

Дата набуття права: 22.12.2015 
Загальна площа (м2): 19976

Реєстраційний номер (кадастровий номер 

для земельної ділянки): [Конфіденційна 

інформація]

Вид об'єкта: Земельна ділянка

Дата набуття права: 22.12.2015
2

Загальна площа (м ): 1200

Реєстраційний номер (кадастровий номер 
для земельної ділянки): [Конфіденційна 

інформація]

Країна: Україна

Поштовий індекс: [Конфіденційна 
інформація]

Автономна Республіка Крим/область/ 
місто зі спеціальним статусом: 
Київська
Район в області та Автономній 

Республіці Крим: Обухівський 
Територіальна громада: Обухівська 
Тип населеного пункту: Місто 
Населений пункт: Обухів
Район у місті: [Конфіденційна 
інформація]
Тип: [Конфіденційна інформація] 
Назва: [Конфіденційна інформація] 
Номер будинку/земельної ділянки: 
[Конфіденційна інформація] 

Номер корпусу/секції/блоку: 
[Конфіденційна інформація] 
Номер квартири/кімнати/гаражу: 
[Конфіденційна інформація]

Країна: Україна
Поштовий індекс: [Конфіденційна 
інформація]
Автономна Республіка Крим/область/ 
місто зі спеціальним статусом: 
Київська
Район в області та Автономній 
Республіці Крим: Обухівський 
Територіальна громада: Обухівська 
Тип населеного пункту: Місто 
Населений пункт: Обухів 
Район у місті: [Конфіденційна 
інформація]
Тип: [Конфіденційна інформація] 

Назва: [Конфіденційна інформація] 
Номер будинку/земельної ділянки: 
[Конфіденційна інформація] 
Номер корпусу/секції/блоку: 
[Конфіденційна інформація] 
Номер квартири/кімнати/гаражу: 
[Конфіденційна інформація]

Країна: Україна

Поштовий індекс: [Конфіденційна 
інформація]

Автономна Республіка Крим/область/ 
місто зі спеціальним статусом: 
Київська
Район в області та Автономній

Республіці Крим: Обухівський 
Територіальна громада: Українська 
Тип населеного пункту: Село 
Населений пункт: Верем'я
Район у місті: [Конфіденційна 
інформація]

Тип: [Конфіденційна інформація] 
Назва: [Конфіденційна інформація] 

Номер будинку/земельної ділянки: 
[Конфіденційна інформація] 

Номер корпусу/секції/блоку: 
[Конфіденційна інформація] 
Номер квартири/кімнати/гаражу: 
[Конфіденційна інформація]

Країна: Україна
Поштовий індекс: [Конфіденційна 
інформація]
Автономна Республіка Крим/область/ 
місто зі спеціальним статусом: 
Київська
Район в області та Автономній 
Республіці Крим: Обухівський 
Територіальна громада: Українська 
Тип населеного пункту: Село 
Населений пункт: Верем'я 
Район у місті: [Конфіденційна 

інформація]
Тип: [Конфіденційна інформація] 

Назва: [Конфіденційна інформація] 
Номер будинку/земельної ділянки: 
[Конфіденційна інформація] 
Номер корпусу/секції/блоку: 
[Конфіденційна інформація] 
Номер квартири/кімнати/гаражу: 
[Конфіденційна інформація]

70556

Тип вартості об’єкта: це вартість 

на дату набуття права

70556

Тип вартості об’єкта: це вартість 

на дату набуття права

148000

Тип вартості об’єкта: це вартість 

на дату набуття права

42334

Тип вартості об’єкта: це вартість 

на дату набуття права

Власність

Відсоток, %: 100

дружина

Прізвище: Дирдіна
Ім'я: Ірина

По батькові (за наявності):Володимирівна

Власність

Відсоток, %: 100
дружина

Прізвище: Дирдіна
Ім'я: Ірина

По батькові (за наявності):Володимирівна

Власність
дружина

Прізвище: Дирдіна

Ім'я: Ірина

По батькові (за наявності):Володимирівна

Власність

Відсоток, %: 100

дружина
Прізвище: Дирдіна

Ім'я: Ірина

По батькові (за наявності):Володимирівна
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15

ВИД ТА ХАРАКТЕРИСТИКА ОБ’ЄКТА.

ДАТА НАБУТТЯ ПРАВА

Вид об'єїсга: Земельна ділянка

Дата набуття права: 22.12.2015
Загальна площа (м2): 1199

Реєстраційний номер (кадастровий номер 

для земельної ділянки): [Конфіденційна 

інформація]

Вид об'єкта: Земельна ділянка

Дата набуття права: 22.12.2015
Загальна площа (м2): 1190

Реєстраційний номер (кадастровий номер 
для земельної ділянки): [Конфіденційна 

інформація]

Вид об'єкта: Земельна ділянка

Дата набуття права: 22.12.2015
Загальна площа (м ): 1183

Реєстраційний номер (кадастровий номер 

для земельної ділянки): [Конфіденційна 

інформація]

Вид об'єкта: Земельна ділянка

Дата набуття права: 22.12.2015
2

Загальна площа (м ): 1180

Реєстраційний номер (кадастровий номер 
для земельної ділянки): [Конфіденційна 

інформація]

МІСЦЕЗНАХОДЖЕННЯ ОБ'ЄКТА

Країна: Україна

Поштовий індекс: [Конфіденційна 
інформація]

Автономна Республіка Крим/область/ 
місто зі спеціальним статусом: 
Київська
Район в області та Автономній 

Республіці Крим: Обухівський 
Територіальна громада: Козинська 
Тип населеного пункту: Село 
Населений пункт: Підгірці 
Район у місті: [Конфіденційна 
інформація]
Тип: [Конфіденційна інформація] 
Назва: [Конфіденційна інформація] 
Номер будинку/земельної ділянки: 
[Конфіденційна інформація] 
Номер корпусу/секцїї/блоку: 
(Конфіденційна інформація] 

Номер квартири/кімнати/гаражу: 
[Конфіденційна інформація]

Країна: Україна
Поштовий індекс: [Конфіденційна 
інформація]
Автономна Республіка Крим/область/ 
місто зі спеціальним статусом: 
Київська
Район в області та Автономній 
Республіці Крим: Обухівський 

Територіальна громада: Козинська 
Тип населеного пункту: Село 

Населений пункт: Підгірці 
Район у місті: [Конфіденційна 
інформація]
Тип: [Конфіденційна інформація] 
Назва: [Конфіденційна інформація] 
Номер будинку/земельної ділянки: 
[Конфіденційна інформація] 
Номер корпусу/секцїі/блоку: 
[Конфіденційна інформація] 
Номер квартири/кімнати/гаражу: 
[Конфіденційна інформація]

Країна: Україна

Поштовий індекс: [Конфіденційна 
інформація]
Автономна Республіка Крим/область/ 
місто зі спеціальним статусом: 
Київська
Район в області та Автономній

Республіці Крим: Обухівський 
Територіальна громада: Козинська 
Тип населеного пункту: Село 
Населений пункт: Підгірці 
Район у місті: [Конфіденційна 
інформація]
Тип: [Конфіденційна інформація] 
Назва: [Конфіденційна інформація] 
Номер будинку/земельної ділянки: 
[Конфіденційна інформація] 
Номер корпусу/секцїі/блоку: 
[Конфіденційна інформація] 
Номер квартири/кімнати/гаражу: 
[Конфіденційна інформація]

Країна: Україна
Поштовий індекс: [Конфіденційна 
інформація]
Автономна Республіка Крим/область/ 
місто зі спеціальним статусом: 
Київська
Район в області та Автономній 
Республіці Крим: Обухівський 
Територіальна громада: Козинська 
Тип населеного пункту: Село 
Населений пункт: Підгірці 
Район у місті: [Конфіденційна 
інформація]
Тип: [Конфіденційна інформація] 
Назва: [Конфіденційна інформація] 
Номер будинку/земельної ділянки: 
[Конфіденційна інформація] 
Номер корпусу/секцїі/блоку: 
[Конфіденційна інформація] 
Номер квартири/кімнати/гаражу: 
[Конфіденційна інформація]

ВАРТІСТЬ НА ДАТУ НАБУТТЯ 

ПРАВА АБО ЗА ОСТАННЬОЮ 

ГРОШОВОЮ ОЦІНКОЮ, ГРН

42298

Тип вартості об’єкта: це вартість 

на дату набуття права

41981

Тип вартості об’єкта: це вартість 

на дату набуття права

41734

Тип вартості об’єкта: це вартість 

на дату набуття права

41628

Тип вартості об’єкта: це вартість 
на дату набуття права

ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО ОСОБИ, ЯКІЙ НАЛЕЖИТЬ ОБ’ЄКТ, 

І ПРАВ НА НЬОГО

Власність

Відсоток, %: 100

дружина

Прізвище: Дирдіна
Ім'я: Ірина

По батькові (за наявності):Володимирівна

Власність

Відсоток, %: 100

дружина

Прізвище: Дирдіна

Ім'я: Ірина

По батькові (за наявності):Володимирівна

Власність

Відсоток, %: 100

дружина

Прізвище: Дирдіна
Ім'я: Ірина

По батькові (за наявності):Володимирівна

Власність
дружина

Прізвище: Дирдіна
Ім'я: Ірина
По батькові (за наявності):Володимирівна



ВИД ТА ХАРАКТЕРИСТИКА ОБ'ЄКТА, 

ДАТА НАБУТТЯ ПРАВА
МІСЦЕЗНАХОДЖЕННЯ ОБ'ЄКТА

ВАРТІСТЬ НА ДАТУ НАБУТТЯ 

ПРАВА АБО ЗА ОСТАННЬОЮ 

ГРОШОВОЮ ОЦІНКОЮ, ГРН

ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО ОСОБИ, ЯКІЙ НАЛЕЖИТЬ ОБ’ЄКТ, 

І ПРАВ НА НЬОГО

Вид об'єкта: Земельна ділянка

Дата набуття права: 22.12.2015
Загальна площа (м^); 1188

Реєстраційний номер (кадастровий номер 

для земельної ділянки): [Конфіденційна 

інформація]

Країна: Україна

Поштовий індекс: [Конфіденційна 
інформація]

Автономна Республіка Крим/область/ 
місто зі спеціальним статусом: 
Київська
Район в області та Автономній 

Республіці Крим: Обухівський 
Територіальна громада: Козинська 
Тип населеного пункту: Село 
Населений пункт: Підгірці 
Район у місті: [Конфіденційна 
інформація]
Тип: [Конфіденційна інформація] 
Назва: [Конфіденційна інформація] 
Номер будинку/земельної ділянки: 
[Конфіденційна інформація] 

Номер корпусу/секцїї/блоку: 
[Конфіденційна інформація] 

Номер квартири/кімнати/гаражу: 
[Конфіденційна інформація]

41910

Тип вартості об’єкта: це вартість 

на дату набуття права

Власність

Відсоток, %: 100

дружина

Прізвище: Дирдіна
Ім'я: Ірина

По батькові (за наявності):Володимирівна

Вид об'єкта: Земельна ділянка

Дата набуття права: 22.12.2015
2

Загальна площа (м ): 1201

Реєстраційний номер (кадастровий номер 
для земельної ділянки): [Конфіденційна 

інформація]

Вид об'єкта: Земельна ділянка

Дата набуття права: 22.12.2015
о

Загальна площа (м ): 1197

Реєстраційний номер (кадастровий номер 

для земельної ділянки): [Конфіденційна 

інформація]

Країна: Україна
Поштовий індекс: [Конфіденційна 

інформація]
Автономна Республіка Крим/область/ 
місто зі спеціальним статусом: 
Київська

Район в області та Автономній 
Республіці Крим: Обухівський 
Територіальна громада: Козинська 
Тип населеного пункту: Село 

Населений пункт: Підгірці 
Район у місті: [Конфіденційна 
інформація]
Тип: [Конфіденційна інформація] 

Назва: [Конфіденційна інформація] 
Номер будинку/земельної ділянки: 
[Конфіденційна інформація] 
Номер корпусу/секції/блоку: 
[Конфіденційна інформація] 
Номер квартири/кімнати/гаражу: 
[Конфіденційна інформація]

Країна: Україна

Поштовий індекс: [Конфіденційна 
інформація]
Автономна Республіка Крим/область/ 
місто зі спеціальним статусом: 

Київська
Район в області та Автономній 
Республіці Крим: Обухівський 
Територіальна громада: Козинська 
Тип населеного пункту: Село 
Населений пункт: Підгірці 
Район у місті: [Конфіденційна 
інформація]
Тип: [Конфіденційна інформація] 
Назва: [Конфіденційна інформація] 
Номер будинку/земельної ділянки: 
[Конфіденційна інформація] 
Номер корпусу/секції/блоку: 
[Конфіденційна інформація] 
Номер квартири/кімнати/гаражу: 
[Конфіденційна інформація]

42369

Тип вартості об’єкта: це вартість 

на дату набуття права

42228

Тип вартості об’єкта: це вартість 
на дату набуття права

Власність

Відсоток, %: 100
дружина

Прізвище: Дирдіна
Ім'я: Ірина

По батькові (за наявності):Володимирівна

Власність

Відсоток, %: 100

дружина

Прізвище: Дирдіна
Ім'я: Ірина

По батькові (за наявності):Володимирівна

Вид об'єкта: Земельна ділянка

Дата набуття права: 22.12.2015
2

Загальна площа (м ): 1200
19

Реєстраційний номер (кадастровий номер 
для земельної ділянки): [Конфіденційна 
інформація]

Країна: Україна
Поштовий індекс: [Конфіденційна 

інформація]
Автономна Республіка Крим/область/ 
місто зі спеціальним статусом: 
Київська
Район в області та Автономній 
Республіці Крим: Обухівський 
Територіальна громада: Козинська 
Тип населеного пункту: Село 
Населений пункт: Підгірці 
Район у місті: [Конфіденційна 
інформація]
Тип: [Конфіденційна інформація] 

Назва: [Конфіденційна інформація] 
Номер будинку/земельної ділянки: 
[Конфіденційна інформація] 
Номер корпусу/секції/блоку: 
[Конфіденційна інформація] 
Номер квартири/кімнати/гаражу: 
[Конфіденційна інформація]

42334

Тип вартості об’єкта: це вартість 

на дату набуття права

Власність
Відсоток, %: 100
дружина

Прізвище: Дирдіна

Ім'я: Ірина
По батькові (за наявності):Володимирівна



ВИД ТА ХАРАКТЕРИСТИКА ОБ’ЄКТ/ 

ДАТА НАБУТТЯ ПРАВА
МІСЦЕЗНАХОДЖЕННЯ ОБ’ЄКТА

ВАРТІСТЬ НА ДАТУ НАБУТТЯ 

ПРАВА АБО ЗА ОСТАННЬОЮ 

ГРОШОВОЮ ОЦІНКОЮ, ГРН

ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО ОСОБИ, ЯКІЙ НАЛЕЖИТЬ ОБ’ЄКТ, 

І ПРАВ НА НЬОГО

Вид об'єкта: Земельна ділянка

Дата набуття права: 22.12.2015
Загальна площа (м^): 1198

20
Реєстраційний номер (кадастровий номер 

для земельної ділянки): [Конфіденційна 

інформація]

Вид об'єкта: Земельна ділянка

Дата набуття права: 15.12.2015
2

Загальна площа (м ): 1197

Реєстраційний номер (кадастровий номер 

для земельної ділянки): [Конфіденційна 

інформація]

Вид об'єкта: Земельна ділянка

Дата набуття права: 22.12.2015
Загальна площа (м^): 1185

Реєстраційний номер (кадастровий номер 

для земельної ділянки): [Конфіденційна 

інформація]

Вид об'єкта: Земельна ділянка

Дата набуття права: 22.12.2015
2

Загальна площа (м ): 1195

Реєстраційний номер (кадастровий номер 
для земельної ділянки): [Конфіденційна 

інформація]

Країна: Україна

Поштовий індекс: [Конфіденційна 
інформація]

Автономна Республіка Крим/область/ 
місто зі спеціальним статусом: 
Київська
Район в області та Автономній 

Республіці Крим: Обухівський 
Територіальна громада: Козинська 
Тип населеного пункту: Село 
Населений пункт: Підгірці 
Район у місті: [Конфіденційна 
інформація]
Тип: [Конфіденційна інформація] 
Назва: [Конфіденційна інформація] 
Номер будинку/земельної ділянки: 
[Конфіденційна інформація] 
Номер корпусу/секції/блоку: 
[Конфіденційна інформація] 

Номер квартири/кімнати/гаражу: 
[Конфіденційна інформація]

Країна: Україна
Поштовий індекс: [Конфіденційна 
інформація]
Автономна Республіка Крим/область/ 
місто зі спеціальним статусом: 
Київська
Район в області та Автономній 
Республіці Крим: Обухівський 
Територіальна громада: Козинська 
Тип населеного пункту: Село 

Населений пункт: Підгірці 
Район у місті: [Конфіденційна 
інформація]
Тип: [Конфіденційна інформація] 
Назва: [Конфіденційна інформація] 
Номер будинку/земельної ділянки: 
[Конфіденційна інформація] 
Номер корпусу/секції/блоку: 
[Конфіденційна інформація] 
Номер квартири/кімнати/гаражу: 
[Конфіденційна інформація]

Країна: Україна

Поштовий індекс: [Конфіденційна 
інформація]

Автономна Республіка Крим/область/ 
місто зі спеціальним статусом: 
Київська
Район в області та Автономній

Республіці Крим: Обухівський 
Територіальна громада: Козинська 
Тип населеного пункту: Село 
Населений пункт: Підгірці 
Район у місті: [Конфіденційна 
інформація]
Тип: [Конфіденційна інформація] 
Назва: [Конфіденційна інформація] 
Номер будинку/земельної ділянки: 
[Конфіденційна інформація] 

Номер корпусу/секції/блоку: 
[Конфіденційна інформація] 
Номер квартири/кімнати/гаражу: 
[Конфіденційна інформація]

Країна: Україна
Поштовий індекс: [Конфіденційна 
інформація]
Автономна Республіка Крим/область/ 
місто зі спеціальним статусом: 
Київська
Район в області та Автономній 
Республіці Крим: Обухівський 
Територіальна громада: Козинська 
Тип населеного пункту: Село 
Населений пункт: Підгірці 
Район у місті: [Конфіденційна 
інформація]
Тип: [Конфіденційна інформація] 
Назва: [Конфіденційна інформація] 
Номер будинку/земельної ділянки: 
[Конфіденційна інформація] 
Номер корпусу/секції/блоку: 
[Конфіденційна інформація] 
Номер квартири/кімнати/гаражу: 
[Конфіденційна інформація]

42263

Тип вартості об’єкта: це вартість 

на дату набуття права

42228

Тип вартості об’єкта: це вартість 

на дату набуття права

41804

Тип вартості об’єкта: це вартість 
на дату набуття права

42157

Тип вартості об’єкта: це вартість 

на дату набуття права

Власність

Відсоток, %: 100

дружина

Прізвище: Дирдіна
Ім'я: Ірина

По батькові (за наявності):Володимирівна

Власність

Відсоток, %: 100

дружина
Прізвище: Дирдіна

Ім'я: Ірина

По батькові (за наявності):Володимирівна

Власність

Відсоток, %: 100

дружина

Прізвище: Дирдіна
Ім'я: Ірина

По батькові (за наявності):Володимирівна

Власність
Відсоток, %: 100
дружина

Прізвище: Дирдіна

Ім'я: Ірина
По батькові (за наявності):Володимирівна



ВИД ТА ХАРАКТЕРИСТИКА ОБ’ЄКТА, 

ДАТА НАБУТТЯ ПРАВА
МІСЦЕЗНАХОДЖЕННЯ ОБ’ЄКТА

ВАРТІСТЬ НА ДАТУ НАБУТТЯ 

ПРАВА АБО ЗА ОСТАННЬОЮ 

ГРОШОВОЮ ОЦІНКОЮ, ГРН

ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО ОСОБИ, ЯКІЙ НАЛЕЖИТЬ ОБ'ЄКТ, 

І ПРАВ НА НЬОГО

Вид об'єкта: Земельна ділянка

Дата набуття права: 22.12.2015
Загальна площа (м2): 1195

Реєстраційний номер (кадастровий номер 

для земельної ділянки): [Конфіденційна 
інформація]

Вид об'єкта: Земельна ділянка

Дата набуття права: 22.12.2015
2

Загальна площа (м ): 1196

Реєстраційний номер (кадастровий номер 
для земельної ділянки): [Конфіденційна 

інформація]

Вид об'єкта: Земельна ділянка 

Дата набуття права: 22.12.2015 
Загальна площа (м2): 19654

Реєстраційний номер (кадастровий номер 

для земельної ділянки): [Конфіденційна 

інформація]

Вид об'єкта: Земельна ділянка

Дата набуття права: 22.12.2015
2

Загальна площа (м ): 1187

Реєстраційний номер (кадастровий номер 
для земельної ділянки): [Конфіденційна 

інформація]

Країна: Україна

Поштовий індекс: [Конфіденційна 
інформація]

Автономна Республіка Крим/область/ 
місто зі спеціальним статусом: 
Київська
Район в області та Автономній 

Республіці Крим: Обухівський 
Територіальна громада: Козинська 
Тип населеного пункту: Село 
Населений пункт: Підгірці 
Район у місті: [Конфіденційна 
інформація]
Тип: [Конфіденційна інформація] 
Назва: [Конфіденційна інформація] 
Номер будинку/земельної ділянки: 
[Конфіденційна інформація] 
Номер корпусу/секції/блоку: 
[Конфіденційна інформація] 

Номер квартири/кімнати/гаражу: 
[Конфіденційна інформація]

Країна: Україна
Поштовий індекс: [Конфіденційна 
інформація]
Автономна Республіка Крим/область/ 
місто зі спеціальним статусом: 
Київська
Район в області та Автономній 
Республіці Крим: Обухівський 
Територіальна громада: Обухівська 
Тип населеного пункту: Село 
Населений пункт. Семенівка 
Район у місті: [Конфіденційна 
інформація]
Тип: [Конфіденційна інформація] 
Назва: [Конфіденційна інформація] 
Номер будинку/земельної ділянки: 
[Конфіденційна інформація] 
Номер корпусу/секції/блоку: 
[Конфіденційна інформація] 
Номер квартири/кімнати/гаражу: 
[Конфіденційна інформація]

Країна: Україна
Поштовий індекс: [Конфіденційна 
інформація]
Автономна Республіка Крим/область/ 
місто зі спеціальним статусом: 
Київська
Район в області та Автономній 
Республіці Крим: Обухівський 
Територіальна громада: Обухівська 
Тип населеного пункту: Село 
Населений пункт: Семенівка 

Район у місті: [Конфіденційна 
інформація]
Тип: [Конфіденційна інформація] 
Назва: [Конфіденційна інформація] 
Номер будинку/земельної ділянки: 
[Конфіденційна інформація] 
Номер корпусу/секції/блоку: 
[Конфіденційна інформація] 
Номер квартири/кімнати/гаражу: 
[Конфіденційна інформація]

Країна: Україна
Поштовий індекс: [Конфіденційна 
інформація]
Автономна Республіка Крим/область/ 
місто зі спеціальним статусом: 
Київська
Район в області та Автономній 
Республіці Крим: Обухівський 
Територіальна громада: Обухівська 
Тип населеного пункту: Село 
Населений пункт: Семенівка 
Район у місті: [Конфіденційна 
інформація]
Тип: [Конфіденційна інформація] 
Назва: [Конфіденційна інформація] 
Номер будинку/земельної ділянки: 
[Конфіденційна інформація] 
Номер корпусу/секції/блоку: 
[Конфіденційна інформація] 
Номер квартири/кімнати/гаражу: 
[Конфіденційна інформація]

42157

Тип вартості об’єкта: це вартість 

на дату набуття права

42192

Тип вартості об’єкта: це вартість 

на дату набуття права

149000

Тип вартості об’єкта: це вартість 

на дату набуття права

41875

Тип вартості об’єкта: це вартість 

на дату набуття права

Власність

Відсоток, %: 100

дружина

Прізвище: Дирдіна
Ім'я: Ірина

По батькові (за наявності):Володимирівна

Власність

Відсоток, %: 100

дружина
Прізвище: Дирдіна

Ім'я: Ірина

По батькові (за наявності):Володимирівна

Власність

Відсоток, %: 100

дружина

Прізвище: Дирдіна
Ім'я: Ірина

По батькові (за наявності):Володимирівна

Власність

Відсоток, %: 100
дружина

Прізвище: Дирдіна

Ім'я: Ірина

По батькові (за наявності):Володимирівна



ВИД ТА ХАРАКТЕРИСТИКА ОБ’ЄКТА, 

ДАТА НАБУТТЯ ПРАВА
МІСЦЕЗНАХОДЖЕННЯ ОБ'ЄКТА

ВАРТІСТЬ НА ДАТУ НАБУТТЯ 

ПРАВА АБО ЗА ОСТАННЬОЮ 

ГРОШОВОЮ ОЦІНКОЮ, ГРН

ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО ОСОБИ, ЯКІЙ

І ПРАВ НА НЬОГО

ІТЬ ОБ'ЄКТ,

Вид об'єкта: Земельна ділянка

Дата набуття права: 22.12.2015
Загальна площа (м^): 1199

Реєстраційний номер (кадастровий номер 

для земельної ділянки): [Конфіденційна 

інформація]

Країна: Україна

Поштовий індекс: [Конфіденційна 
інформація]

Автономна Республіка Крим/область/ 
місто зі спеціальним статусом: 
Київська
Район в області та Автономній 
Республіці Крим: Обухівський 
Територіальна громада: Обухівська 
Тип населеного пункту: Село 
Населений пункт: Семенівка 
Район у місті: [Конфіденційна 
інформація]
Тип: [Конфіденційна інформація] 
Назва: [Конфіденційна інформація] 
Номер будинку/земельної ділянки: 
[Конфіденційна інформація] 

Номер корпусу/секцїі/блоку: 
[Конфіденційна інформація] 

Номер квартири/кімнати/гаражу: 
[Конфіденційна інформація]

42298

Тип вартості об'єкта: це вартість 

на дату набуття права

Власність

Відсоток, %: 100

дружина

Прізвище: Дирдіна
Ім'я: Ірина

По батькові (за наявності):Володимирівна

Вид об’єкта: Земельна ділянка

Дата набуття права: 15.12.2015
2

Загальна площа (м ): 1190
29

Реєстраційний номер (кадастровий номер 
для земельної ділянки): [Конфіденційна 

інформація]

Країна: Україна
Поштовий індекс: [Конфіденційна 
інформація]
Автономна Республіка Крим/область/ 
місто зі спеціальним статусом: 
Київська
Район в області та Автономній 
Республіці Крим: Обухівський 
Територіальна громада: Обухівська 
Тип населеного пункту: Село 
Населений пункт. Семенівка 
Район у місті: [Конфіденційна 
інформація]
Тип: [Конфіденційна інформація] 
Назва: [Конфіденційна інформація] 
Номер будинку/земельної ділянки: 
[Конфіденційна інформація] 
Номер корпусу/секцїі/блоку: 
[Конфіденційна інформація] 
Номер квартири/кімнати/гаражу: 

[Конфіденційна інформація]

41981

Тип вартості об’єкта: це вартість 

на дату набуття права

Власність
Відсоток, %: 100

дружина
Прізвище: Дирдіна

Ім'я: Ірина

По батькові (за наявності):Воподимирівна

Вид об'єкта: Земельна ділянка

Дата набуття права: 15.12.2015
Загальна площа (м^): 1165

Реєстраційний номер (кадастровий номер 

для земельної ділянки): [Конфіденційна 

інформація]

Країна: Україна
. Поштовий індекс: [Конфіденційна 

інформація]
Автономна Республіка Крим/область/ 
місто зі спеціальним статусом: 

Київська
Район в області та Автономній 

Республіці Крим: Обухівський 
Територіальна громада: Обухівська 

Тип населеного пункту: Село 
Населений пункт: Перегонівка 
Район у місті: [Конфіденційна 
інформація]

Тип: [Конфіденційна інформація] 
Назва: [Конфіденційна інформація] 

Номер будинку/земельної ділянки: 
[Конфіденційна інформація] 
Номер корпусу/секцїі/блоку: 
[Конфіденційна інформація] 
Номер квартири/кімнати/гаражу: 
[Конфіденційна інформація]

41099

Тип вартості об’єкта: це вартість 

на дату набуття права

Власність

Відсоток, %: 100

дружина

Прізвище: Дирдіна
Ім'я: Ірина

По батькові (за наявності):Володимирівна

Вид об'єкта: Земельна ділянка

Дата набуття права: 15.12.2015
2

Загальна площа (м ): 11716

Реєстраційний номер (кадастровий номер 

для земельної ділянки): [Конфіденційна 
інформація]

Країна: Україна
Поштовий індекс: [Конфіденційна 

інформація]
Автономна Республіка Крим/область/ 
місто зі спеціальним статусом: 
Київська
Район в області та Автономній 
Республіці Крим: Обухівський 
Територіальна громада: Обухівська 
Тип населеного пункту: Село 
Населений пункт: Перегонівка 
Район у місті: [Конфіденційна 
інформація]
Тип: [Конфіденційна інформація] 
Назва: [Конфіденційна інформація] 
Номер будинку/земельної ділянки: 
[Конфіденційна інформація] 
Номер корпусу/секції/блоку: 
[Конфіденційна інформація] 
Номер квартири/кімнати/гаражу: 

[Конфіденційна інформація]

98663
Тип вартості об’єкта: це вартість 

на дату набуття права

Власність

Відсоток, %: 100
дружина

Прізвище: Дирдіна

Ім'я: Ірина
По батькові (за наявності):Володимирівна



ВИД ТА ХАРАКТЕРИСТИКА ОБ’ЄКТА. 

ДАТА НАБУТТЯ ПРАВА
МІСЦЕЗНАХОДЖЕННЯ ОБ’ЄКТА

ВАРТІСТЬ НА ДАТУ НАБУТТЯ 

ПРАВ/А АБО ЗА ОСТАННЬОЮ 

ГРОШОВОЮ ОЦІНКОЮ, ГРН

ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО ОСОБИ, ЯКІЙ НАЛЕЖИТЬ ОБ’ЄКТ, 

І ПРАВ НА НЬОГО

Вид об'єкта: Земельна ділянка

Дата набуття права: 15.12.2015
Загальна площа (м2): 19526

Реєстраційний номер (кадастровий номер 

для земельної ділянки): [Конфіденційна 
інформація]

Вид об'єкта: Земельна ділянка

Дата набуття права: 22.12.2015
2

Загальна площа (м ): 14199

Реєстраційний номер (кадастровий номер 
для земельної ділянки): [Конфіденційна 

інформація]

Вид об'єкта: Гараж
Дата набуття права: 12.10.2020

2
Загальна площа (м ): 15,7

Реєстраційний номер (кадастровий номер 

для земельної ділянки): [Конфіденційна 

інформація]

Країна: Україна

Поштовий індекс: [Конфіденційна 
інформація]

Автономна Республіка Крим/область/ 
місто зі спеціальним статусом: 
Київська
Район в області та Автономній 
Республіці Крим: Обухівський 
Територіальна громада: Обухівська 
Тип населеного пункту: Село 
Населений пункт: Семенівка 

Район у місті: [Конфіденційна 
інформація]
Тип: [Конфіденційна інформація] 
Назва: [Конфіденційна інформація] 
Номер будинку/земельної ділянки: 
[Конфіденційна інформація] 

Номер корпусу/секції/блоку: 
[Конфіденційна інформація] 

Номер квартири/кімнати/гаражу: 
[Конфіденційна інформація]

Країна: Україна
Поштовий індекс: [Конфіденційна 
інформація]
Автономна Республіка Крим/область/ 
місто зі спеціальним статусом: 
Київська
Район в області та Автономній 
Республіці Крим: Обухівський 

Територіальна громада: Обухівська 
Тип населеного пункту: Місто 
Населений пункт: Обухів 
Район у місті: [Конфіденційна 
інформація]
Тип: [Конфіденційна інформація] 

Назва: [Конфіденційна інформація] 
Номер будинку/земельної ділянки: 
[Конфіденційна інформація] 
Номер корпусу/секції/блоку: 
[Конфіденційна інформація] 
Номер квартири/кімнати/гаражу: 
[Конфіденційна інформація]

Країна: Україна

Поштовий індекс: [Конфіденційна 
інформація]

Автономна Республіка Крим/область/ 
місто зі спеціальним статусом: 

Київська
Район в області та Автономній

Республіці Крим: Бучанський 
Територіальна громада: Коцюбинська 
Тип населеного пункту: Селище 
міського типу
Населений пункт Коцюбинське 
Район у місті: [Конфіденційна 
інформація]
Тип: [Конфіденційна інформація] 

Назва: [Конфіденційна інформація] 
Номер будинку/земельної ділянки: 
[Конфіденційна інформація] 
Номер корпусу/секції/блоку: 
[Конфіденційна інформація] 
Номер квартири/кімнати/гаражу: 
[Конфіденційна інформація]

148500

Тип вартості об’єкта: це вартість 

на дату набуття права

119573

Тип вартості об’єкта: це вартість 

на дату набуття права

80259

Тип вартості об’єкта: це вартість 
на дату набуття права

Власність

Відсоток, %: 100

дружина

Прізвище: Дирдіна
Ім'я: Ірина

По батькові (за наявності):Володимирівна

Власність

Відсоток, %: 100

дружина

Прізвище: Дирдіна

Ім'я: Ірина

По батькові (за наявності):Володимирівна

Власність

Прізвище: ДИРДІН
Ім'я: МАКСИМ

По батькові (за наявності): ЄВГЕНОВИЧ

Вид об'єкта: Квартира
Дата набуття права: 04.03.2020

2
Загальна площа (м ): 30,3

Реєстраційний номер (кадастровий номер 

для земельної ділянки): [Конфіденційна 
інформація]

Країна: Україна

Поштовий індекс: [Конфіденційна 
інформація]
Автономна Республіка Крим/область/ 
місто зі спеціальним статусом: 
Київська
Район в області та Автономній 
Республіці Крим: Бучанський 
Територіальна громада: Борщагівська 
Тип населеного пункту: Село 
Населений пункт: Петропавлівська 
Борщагівка
Район у місті: (Конфіденційна 
інформація]
Тип: [Конфіденційна інформація] 
Назва: [Конфіденційна інформація] 
Номер будинку/земельної ділянки: 

[Конфіденційна інформація] 
Номер корпусу/секції/блоку: 

[Конфіденційна інформація]
Номер квартири/кімнати/гаражу: 
[Конфіденційна інформація]

: 378000

Тип вартості об’єкта: це вартість 
на дату набуття права

Власність

дружина

Прізвище: Дирдіна

Ім'я: Ірина
По батькові (за наявності):Володимирівна



ВИД ТА ХАРАКТЕРИСТИКА ОБ’ЄКТА. 

ДАТА НАБУТТЯ ПРАВА
МІСЦЕЗНАХОДЖЕННЯ ОБ’ЄКТА

ВАРТІСТЬ НА ДАТУ НАБУТТЯ 

ПРАВА АБО ЗА ОСТАННЬОЮ 

ГРОШОВОЮ ОЦІНКОЮ, ГРН

ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО ОСОБИ, ЯКІЙ НАЛЕЖИТЬ ОБ’ЄКТ, 

І ПРАВ НА НЬОГО

Вид об'єкта: Квартира

Дата набуття права: 28.02.2020
Загальна площа (м^): 27,5

36
Реєстраційний номер (кадастровий номер 

для земельної ділянки): [Конфіденційна 

інформація]

Країна: Україна

Поштовий індекс: [Конфіденційна 
інформація]

Автономна Республіка Крим/область/ 
місто зі спеціальним статусом: 

Київська
Район в області та Автономній

Республіці Крим: Бучанський 
Територіальна громада: Борщагівська 
Тип населеного пункту: Село 
Населений пункт: Петропавлівська 
Борщагівка
Район у місті: [Конфіденційна 

інформація]
Тип: [Конфіденційна інформація] 
Назва: [Конфіденційна інформація] 
Номер будинку/земельної ділянки: 
[Конфіденційна інформація]
Номер корпусу/секції/блоку: 
[Конфіденційна інформація] 
Номер квартири/кімнати/гаражу: 
[Конфіденційна інформація]

350163

Тип вартості об’єкта: це вартість 

на дату набуття права

Власність

дружина

Прізвище: Дирдіна

Ім'я: Ірина

По батькові (за наявності):Володимирівна

4. Об'єкти незавершеного будівництва

У суб'єкта декларування чи членів його сім'ї відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі.

5. Цінне рухоме майно (крім транспортних засобів)

У суб'єкта декларування чи членів його сім'ї відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі.

6. Транспортні засоби

№

ВИД, ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОБ’ЄКТ, 
ІДЕНТИФІКАЦІЙНИЙ НОМЕР (ЗА НАЯВНОСТІ), 

ДАТА НАБУТТЯ ПРАВА

МАРКА, МОДЕЛЬ, 

РІК ВИПУСКУ

ВАРТІСТЬ НА ДАТУ НАБУТТЯ 

ПРАВА АБО ЗА ОСТАННЬОЮ 

ГРОШОВОЮ ОЦІНКОЮ, ГРН

ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО ОСОБИ, ЯКІЙ НАЛЕЖИТЬ ОБ’ЄКТ, 

ПРАВ НА НЬОГО

Інше право користування

Інший тип: Безоплатне прав користування, надане членом сім'ї

Прізвище: ДИРДІН

1

Вид майна: Автомобіль легковий

Дата набуття права: 15.07.2020

Ідентифікаційний номер (VIN-код, номер шасі): 

[Конфіденційна інформація]

Марка: Nissan
Модель: Qashqai 

Рік випуску: 2019

390000
Тип вартості майна: це вартість на 

дату набуття права

Ім'я: МАКСИМ
По батькові (за наявності): ЄВГЕНОВИЧ

Власність

дружина

Прізвище: Дирдіна
Ім'я: Ірина

По батькові (за наявності):Володимирівна

2

Вид майна: Автомобіль легковий

Дата набуття права: 09.12.2017

Ідентифікаційний номер (VIN-код, номер шасі): 

[Конфіденційна інформація]

Марка: NISSAN
Модель: X-TRAIL

Рік випуску 2017

780357
Тип вартості майна: це вартість на 

дату набуття права

Власність

Прізвище: ДИРДІН

Ім'я: МАКСИМ

По батькові (за наявності): ЄВГЕНОВИЧ

7. Цінні папери

У суб'єкта декларування чи членів його сім'ї відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі.

8. Корпоративні права

№ ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ ПРО СУБ’ЄКТА ГОСПОДАРЮВАННЯ, ДАТА НАБУТТЯ ПРАВА
ВАРТІСТЬ ЧАСТКИ У 
ГРОШОВОМУ 
ВИРАЖЕННІ. ГРН

ЧАСТКА У СТАТУТНОМУ 
(СКЛАДЕНОМУ) КАПІТАЛІ (% 
ВІД ЗАГАЛЬНОГО КАПІТАЛУ)

ІНФОРМАЦІЯ ПРО
ПЕРЕДАЧУ ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО ОСОБИ,
КОРПОРАТИВНИХ ПРАВ В ЯКІЙ НАЛЕЖИТЬ ОБ'ЄКТ
УПРАВЛІННЯ

Найменування юридичної особи: ГАРАЖНО-БУДІВЕЛЬНИЙ КООПЕРАТИВ 

- ''ЕНТУЗІАСТ"
Код в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб -

1 підприємців та громадських формувань: 34357481

Організаційно-правова форма: обслуговуючий кооператив
Країна реєстрації головного офіса: Україна
Дата придбання майна (набуття права): 01.01.2006

[Не застосовується] [Не застосовується] Не передано

Прізвище: ДИРДІН
Ім'я: МАКСИМ
По батькові (за

наявності): ЄВГЕНОВИЧ







ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ ПРО УСТАНОВУ, В ЯКІЙ ВІДКРИТІ РАХУНКИ 

№ АБО ДО ЯКОЇ ЗРОБЛЕНІ ВІДПОВІДНІ ВНЕСКИ. ЧИ ПРО ФІЗИЧНУ

ОСОБУ. ЯКІЙ ПОЗИЧЕНО КОШТИ
ВИД АКТИВУ

РОЗМІР ТА

ВАЛЮТА

АКТИВУ

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОСОБУ, ЯКІЙ НАЛЕЖИТЬ

ОБ’ЄКТ, І ПРАВ НА НЬОГО

Інша юридична особа

Юридична особа, зареєстрована в Україні

Найменування: АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО КОМЕРЦІЙНИЙ БАНК 

"ПРИВАТБАНК"

Код в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - 
підприємців та громадських формувань: 14360570

Кошти, розміщені на 

банківських рахунках

Розмір: 210

Валюта: EUR

Власність

Прізвище: ДИРДІН

Ім'я: МАКСИМ

По батькові (за наявності):ЄВГЕНОВИЧ

12.1 . Банківські та інші фінансові установи, у тому числі за кордоном, у яких у суб'єкта декларування або членів його сім'ї відкриті рахунки 
або зберігаються кошти, інше майно

Ns

ТИП ТА НОМЕР РАХУНКА, 

ІНДИВІДУАЛЬНОГО БАНКІВСЬКОГО СЕЙФУ 

(КОМІРКИ)

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ФІЗИЧНУ АБО ЮРИДИЧНУ 

ОСОБУ, ЯКА МАЄ ПРАВО РОЗПОРЯДЖАТИСЯ 

ТАКИМ РАХУНКОМ АБО МАЄ ДОСТУП ДО 

ІНДИВІДУАЛЬНОГО БАНКІВСЬКОГО СЕЙФУ 
(КОМІРКИ)

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ФІЗИЧНУ АБО 

ЮРИДИЧНУ ОСОБУ, ЯКА ВІДКРИЛА 

РАХУНОК НА ІМ’Я СУБ’ЄКТА 
ДЕКЛАРУВАННЯ АБО ЧЛЕНІВ ЙОГО 
СІМ’Ї

ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО 
ОСОБИ, ЯКОЇ 

СТОСУЄТЬСЯ

1

Найменування: Акціонерне товариство

Комерційний банк ''ПРИВАТБАНК''

Код в Єдиному державному реєстрі юридичних 

осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських 
формувань: 14360570

Прізвище: ДИРДІН
Ім'я: МАКСИМ

По батькові (за наявності): ЄВГЕНОВИЧ

Прізвище: ДИРДІН

Ім'я: МАКСИМ

По батькові (за наявності): ЄВГЕНОВИЧ

Прізвище: ДИРДІН
Ім'я: МАКСИМ
По батькові (за наявності):

ЄВГЕНОВИЧ

2

Найменування: Акціонерне товариство 

Комерційний банк ''ПРИВАТБАНК"

Код в Єдиному державному реєстрі юридичних 

осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських 
формувань: 14360570

дружина
Прізвище: Дирдіна

Ім'я: Ірина

: По батькові (за наявності): Володимирівна

дружина
Прізвище: Дирдіна

Ім'я: Ірина

По батькові (за наявності): Володимирівна

дружина

Прізвище: Дирдіна

Ім'я: Ірина

По батькові (за наявності):
Володимирівна

3

Найменування: Публічне акціонерне товариство 

"Банк "Кліринговий Дім"

Код в Єдиному державному реєстрі юридичних 

осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських 
формувань: 21665382

Прізвище: ДИРДІН

Ім'я: МАКСИМ

По батькові (за наявності): ЄВГЕНОВИЧ

Прізвище: ДИРДІН
Ім'я: МАКСИМ

По батькові (за наявності): ЄВГЕНОВИЧ

Прізвище: ДИРДІН
Ім'я: МАКСИМ

По батькові (за наявності):
ЄВГЕНОВИЧ

13. Фінансові зобов'язання

У суб'єкта декларування чи членів його сім'ї відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі.

14. Видатки та правочини суб'єкта декларування

У суб'єкта декларування відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі.

15. Робота за сумісництвом суб'єкта декларування

У суб'єкта декларування відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі.

16. Входження суб'єкта декларування до керівних, ревізійних чи наглядових органів об'єднань .організацій, членство в таких об’єднаннях 
(організаціях)

Інформація щодо входження до складу керівних, ревізійних чи наглядових органів об'єднань, організацій:

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОРГАНІЗАЦІЙНО-

ОБ’ЄДНАННЯ, ОРГАНІЗАЦІЮ ПРАВОВА ФОРМА

КОД У ЄДИНОМУ ДЕРЖАВНОМУ РЕЄСТРІ ЮРИДИЧНИХ ОСІБ, ФІЗИЧНИХ НАЗВА ТИП

ОСІБ - ПІДПРИЄМЦІВ ТА ГРОМАДСЬКИХ ФОРМУВАНЬ ОРГАНУ ОРГАНУ

Інформація щодо членства в об’єднаннях (організаціях):

№ ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОБ’ЄДНАННЯ, ОРГАНІЗАЦІЮ

НЕДЕРЖАВНА НЕКОМЕРЦІЙНА ПРОФЕСІЙНА ОРГАНІЗАЦІЯ 

"НАЦІОНАЛЬНА АСОЦІАЦІЯ АДВОКАТІВ УКРАЇНИ"

ОРГАНІЗАЦІЙНО-ПРАВОВА 

ФОРМА

Саморегулівне чи самоврядне 

професійне об'єднання

КОД У ЄДИНОМУ ДЕРЖАВНОМУ РЕЄСТРІ ЮРИДИЧНИХ ОСІБ, ФІЗИЧНИХ 

ОСІБ - ПІДПРИЄМЦІВ ТА ГРОМАДСЬКИХ ФОРМУВАНЬ

38488439

Документ підписано:

ДИРДІН МАКСИМ ЄВГЕНОВИЧ

Інші документи суб'єкта декларування



код ТИП ДОКУМЕНТА ТИП ДЕКЛАРАЦІЇ ПЕРІОД ДАТА ТА ЧАС ПОДАННЯ

31 ef0c4e-8131 -44 b2-9785-368fe400f4c4 Декларація Щорічна 2023 27.03.2024 22:48

4ef0f33f-e126-45b6-ab4e-3bac0l e94ad0 Декларація Щорічна 2022 31.12.2023 14:18

956dbc89-2e5c-41 c8-85*3-542bb5537201 Декларація Щорічна 2021 24.12.2023 13:50

4695bd5e-b05c-41 cd-80f4-25413f8c997c Виправлена декларація Щорічна 2020 17.08.2023 23:27

28dbd0ec-d997-41 c6-853d-da2f 10225c37 Декларація Щорічна 2020 29.03.2021 22:53

ba9fcbe6-3070-4cbc-a5c8-e7ce2fe7b40c Повідомлення про суттєві зміни в майновому стані 2020 19.07.2020 22:26

07f9eab1-42c4-4823-8568-596315c5a1f3 Декларація Щорічна 2019 29.05.2020 22:49

277fc6c9-534c-45df-b143-e838aeff8466 Повідомлення про суттєві зміни в майновому стані 2019 26.09.201912:16

59061414-6ff0-4ef2-80b5-3501f1 b21874 Декларація Кандидата на посаду 2018 28.08.2019 22:58



Посилання на інтернет - сторінку про розміщення декларації в Єдиному 
державному реєстрі декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій 
держави або місцевого самоврядування за 2024 рік 

https://public.nazk.gov.ua/documents/5c8fc829-afl2-4b59-80bf-b0fa84889051

Дата подання декларації: 28 січня 2025 року

Дирдін Максим Євгенович

29 січня 2025 року

https://public.nazk.gov.ua/documents/5c8fc829-afl2-4b59-80bf-b0fa84889051

	\\10.1.1.21\rs\РАДА СУДДІВ УКРАЇНИ\ЗАСІДАННЯ РСУ 2025 рік\засідання РСУ 30.01.2025\матеріали кандидатів КСУ\кандидати ксу\на сайт\Дирдін сайт.pdf
	\\10.1.1.21\rs\РАДА СУДДІВ УКРАЇНИ\ЗАСІДАННЯ РСУ 2025 рік\засідання РСУ 30.01.2025\матеріали кандидатів КСУ\кандидати ксу\на сайт\Дирдіна сайт.pdf
	C:\Users\pikula.DSACOURT\Documents\2025_01_08\IMG_0031.jpg
	C:\Users\pikula.DSACOURT\Documents\2025_01_08\IMG_0032.jpg
	C:\Users\pikula.DSACOURT\Documents\2025_01_08\IMG_0033.jpg
	C:\Users\pikula.DSACOURT\Documents\2025_01_08\IMG_0034.jpg
	C:\Users\pikula.DSACOURT\Documents\2025_01_08\IMG_0035.jpg
	C:\Users\pikula.DSACOURT\Documents\2025_01_08\IMG_0036.jpg
	C:\Users\pikula.DSACOURT\Documents\2025_01_08\IMG_0037.jpg
	C:\Users\pikula.DSACOURT\Documents\2025_01_08\IMG_0038.jpg
	C:\Users\pikula.DSACOURT\Documents\2025_01_08\IMG_0039.jpg
	C:\Users\pikula.DSACOURT\Documents\2025_01_08\IMG_0040.jpg
	C:\Users\pikula.DSACOURT\Documents\2025_01_08\IMG_0041.jpg
	C:\Users\pikula.DSACOURT\Documents\2025_01_08\IMG_0042.jpg
	C:\Users\pikula.DSACOURT\Documents\2025_01_08\IMG_0043.jpg
	C:\Users\pikula.DSACOURT\Documents\2025_01_08\IMG_0044.jpg
	C:\Users\pikula.DSACOURT\Documents\2025_01_08\IMG_0045.jpg
	C:\Users\pikula.DSACOURT\Documents\2025_01_08\IMG_0046.jpg
	C:\Users\pikula.DSACOURT\Documents\2025_01_08\IMG_0047.jpg
	C:\Users\pikula.DSACOURT\Documents\2025_01_08\IMG_0048.jpg
	C:\Users\pikula.DSACOURT\Documents\2025_01_08\IMG_0049.jpg
	C:\Users\pikula.DSACOURT\Documents\2025_01_08\IMG_0050.jpg
	C:\Users\pikula.DSACOURT\Documents\2025_01_08\IMG_0051.jpg
	C:\Users\pikula.DSACOURT\Documents\2025_01_08\IMG_0052.jpg
	C:\Users\pikula.DSACOURT\Documents\2025_01_08\IMG_0053.jpg
	C:\Users\pikula.DSACOURT\Documents\2025_01_08\IMG_0054.jpg
	C:\Users\pikula.DSACOURT\Documents\2025_01_08\IMG_0055.jpg
	C:\Users\pikula.DSACOURT\Documents\2025_01_08\IMG_0056.jpg
	C:\Users\pikula.DSACOURT\Documents\2025_01_08\IMG_0057.jpg
	C:\Users\pikula.DSACOURT\Documents\2025_01_08\IMG_0058.jpg
	C:\Users\pikula.DSACOURT\Documents\2025_01_08\IMG_0059.jpg
	C:\Users\pikula.DSACOURT\Documents\2025_01_08\IMG_0060.jpg
	C:\Users\pikula.DSACOURT\Documents\2025_01_08\IMG_0061.jpg
	C:\Users\pikula.DSACOURT\Documents\2025_01_08\IMG_0062.jpg
	C:\Users\pikula.DSACOURT\Documents\2025_01_08\IMG_0063.jpg
	C:\Users\pikula.DSACOURT\Documents\2025_01_08\IMG_0064.jpg
	C:\Users\pikula.DSACOURT\Documents\2025_01_08\IMG_0065.jpg
	C:\Users\pikula.DSACOURT\Documents\2025_01_08\IMG_0066.jpg
	C:\Users\pikula.DSACOURT\Documents\2025_01_08\IMG_0067.jpg
	C:\Users\pikula.DSACOURT\Documents\2025_01_08\IMG_0068.jpg
	C:\Users\pikula.DSACOURT\Documents\2025_01_08\IMG_0069.jpg
	C:\Users\pikula.DSACOURT\Documents\2025_01_08\IMG_0070.jpg
	C:\Users\pikula.DSACOURT\Documents\2025_01_08\IMG_0071.jpg
	C:\Users\pikula.DSACOURT\Documents\2025_01_08\IMG_0072.jpg
	C:\Users\pikula.DSACOURT\Documents\2025_01_08\IMG_0073.jpg
	C:\Users\pikula.DSACOURT\Documents\2025_01_08\IMG_0074.jpg
	C:\Users\pikula.DSACOURT\Documents\2025_01_08\IMG_0075.jpg

	C:\Users\Davidenko\Desktop\сканирование0001.pdf

	\\10.1.1.21\rs\РАДА СУДДІВ УКРАЇНИ\ЗАСІДАННЯ РСУ 2025 рік\засідання РСУ 30.01.2025\матеріали кандидатів КСУ\93_2025 декларація Дирдіна М.Є..pdf
	C:\Users\pikula.DSACOURT\Documents\2025_01_29\IMG_0017.jpg
	C:\Users\pikula.DSACOURT\Documents\2025_01_29\IMG_0018.jpg
	C:\Users\pikula.DSACOURT\Documents\2025_01_29\IMG_0019.jpg
	C:\Users\pikula.DSACOURT\Documents\2025_01_29\IMG_0020.jpg
	C:\Users\pikula.DSACOURT\Documents\2025_01_29\IMG_0021.jpg
	C:\Users\pikula.DSACOURT\Documents\2025_01_29\IMG_0022.jpg
	C:\Users\pikula.DSACOURT\Documents\2025_01_29\IMG_0023.jpg
	C:\Users\pikula.DSACOURT\Documents\2025_01_29\IMG_0024.jpg
	C:\Users\pikula.DSACOURT\Documents\2025_01_29\IMG_0025.jpg
	C:\Users\pikula.DSACOURT\Documents\2025_01_29\IMG_0026.jpg
	C:\Users\pikula.DSACOURT\Documents\2025_01_29\IMG_0027.jpg
	C:\Users\pikula.DSACOURT\Documents\2025_01_29\IMG_0028.jpg
	C:\Users\pikula.DSACOURT\Documents\2025_01_29\IMG_0029.jpg
	C:\Users\pikula.DSACOURT\Documents\2025_01_29\IMG_0030.jpg
	C:\Users\pikula.DSACOURT\Documents\2025_01_29\IMG_0031.jpg
	C:\Users\pikula.DSACOURT\Documents\2025_01_29\IMG_0032.jpg
	C:\Users\pikula.DSACOURT\Documents\2025_01_29\IMG_0033.jpg
	C:\Users\pikula.DSACOURT\Documents\2025_01_29\IMG_0001.jpg
	C:\Users\pikula.DSACOURT\Documents\2025_01_29\IMG_0002.jpg
	C:\Users\pikula.DSACOURT\Documents\2025_01_29\IMG_0001.jpg
	C:\Users\pikula.DSACOURT\Documents\2025_01_29\IMG_0002.jpg


